

让“光彩事业”更出彩

信阳市建立6项工作机制和3项考核标准,以此巩固和扩大“中国光彩事业信阳行”成果

信阳消息(记者 王博 见习记者 张馨月)今日恰是“中国光彩事业信阳行”活动在我市举办的第90天。昨日,“信阳行·行信阳,中国光彩事业信阳行项目进行时”大型系列报道活动启动,这是我市3个月来成立领导小组、建立工作机制、出台考核办法之后的又一举措,目的就是巩固提升成果,增强发展后劲。

今年5月20日至22日,中国光彩事业促进会四届五次理事会议和“中国光彩事业信阳行”活动相继成功举办,信阳共与全国各地企业家签约项目231个、签约金额1899.3亿元。为了跟踪问效,市委、市政府于6月份成立了“中国光彩事业信阳行”项目落地和后续招商工作领导小组,7月份出台了《“中国光彩事业信阳行”项目落地和持续招商考核办法》,8月初又下发了《关于进一步做好“中国光彩事业信阳行”项目落地和后续招商工作的通知》建立了6项工作机制。6项工作机制即:项目落地和后续招商工作一月一反馈、一月一通报制度,领导小组成员工作情况双月汇报例会制度,领导小组工作组每月联席会议制度,领导干部联系项目制度,项目落地和后续招商工作督察制度,认真落实项目落地和持续招商考核办法,新闻媒体跟踪报道监督机制。工作领导小组分为综合组、项目组、督察组3个组各司其责。出台的考核办法明确了考核的原则、范围、标准、依据、程序和奖惩办法。其中3项考核标准按照科学和实用的要求细分了基础分值计算、加分和最终分值计算的方法,年终时,将根据县区总分情况分为优秀、良好、一般、较差4个层次计入干部实绩档案。

看实地 写实情 求实效

“中国光彩事业信阳行项目进行时”大型活动昨启动

信阳消息(记者 方慧玲 见习记者 张馨月)8月19日上午,两辆张贴“信阳行·行信阳,中国光彩事业信阳行项目进行时”车标的采访车,在一阵欢送声中驶出信阳日报社,将深入全市各县区对落地项目的进展情况进行后续报道。

今年适逢中国光彩事业发起实施20周年,5月份由中国光彩事业促进会、河南省人民政府主办的“中国光彩事业信阳行”活动在我市举行。活动期间,全国各地400多位知名企业家云

集信阳,全市(包括省管固始县)签约项目231个,投资总额达1899.3亿元,为加快信阳“勇当中原经济区建设先锋”蓄积了后劲。

为督促“中国光彩事业信阳行”项目进度,使其尽快发挥效益,同时促进干部作风转变,营造良好发展环境,市委统战部、信阳日报社联合组成专题采访组,开展“信阳行·行信阳,中国光彩事业信阳行项目进行时”大型系列报道活动,对全市“中国光彩事业信阳行”活动签约项目落

地和后续招商工作进行“零距离”报道。

从即日起,采访组按照持续求进、务实发展、积极作为的工作总要求,以现场速写、项目简介、项目责任人心语、图片的形式,重点宣传已签约项目落地进展情况和新签约项目实际情况,由此反映各级干部的作风、知名企业家的风采、项目实施单位的责任和社会各界的反响,用事实反映全市为民务实清廉的好做法、好现象、好形势。



牵手合作 促进就业

关爱残疾人士,积极提供就业机会,企业身体力行,责无旁贷。近日,经过服装缝纫技术专业培训后的又一批残疾学生被安排到平桥区产业集聚区超越服饰河南有限公司就业,这是该公司与信阳市特殊教育学校牵手合作的成果。图为新员工在认真工作。

本报记者 黄颖 摄

市纪委发出通知要求 全市纪检监察系统 严禁赠送收受土特产品

信阳消息(记者 赵雪峰)市纪委日前向各县区纪委、监察局,市直各单位纪检组(纪委)、监察室,市纪委监察局各派驻机构发出通知,要求全市纪检监察系统严禁赠送收受土特产品,同时强调凡违反《通知》规定的,一经发现,将严肃查处,并点名道姓通报曝光,同时追究当事人和有关领导责任。

市纪委有关负责同志介绍,市纪委发出《关于全市纪检监察系统严禁赠送收受土特产品的通知》,是贯彻落实中央八项规定的又一举措,旨在坚决刹住赠送收受土特产品等不正之风,树立纪检监察干部带头守纪、接受监督、从严要求的良好形象。

市纪委根据《中共河南省纪委关于严格遵守廉洁自律规定严禁赠送收受土特产品的通知》,在《通知》中重申:严禁全市各级纪检监察机关及其工作人员在任何时候以任何名义向上级纪检监察机关和其他机关单位及其工作人员赠送土特产品;严禁全市各级纪检监察机关及其工作人员在任何时候以任何名义收受或索要下级纪检监察机关和其他机关单位及其工作人员的土特产品;严禁全市各级纪检监察机关公款购买赠送和在机关内部使用土特产品。

《通知》强调,市纪委机关和各级纪检监察机关领导干部要发挥示范作用,以身作则,带头抵制不良风气,严格遵守廉洁自律各项规定,共同营造风清气正的良好社会氛围。

精心打造精品工程

平桥区全力以赴推进小型农田水利重点县项目

信阳消息(饶学立)自2012年被国家列为第四批小型农田水利重点县以来,信阳市平桥区就把小型农田水利重点县建设作为财政支农工作的重中之重,连续两年将该项目列入区政府“三十工程”,同时落实资金促建设,多措并举抓质量。经过两年的建设,有效改变了全区小型农田水利设施改造维修滞后、工程老化加剧的局面,实现了项目区农田灌溉有保证,节水有措施,管护有保障的目标,小型农田水利重点县建设成效显著。近日,该区2014年小型农田水利重点县项目又全面开

工建设,为确保工程尽快发挥效益,区水利局采取多种措施,全力以赴推进工程建设,精心打造精品工程。

精心选择施工单位。为保证工程质量和进度,项目建管处严格按照水利基本建设程序,积极开展招标投标工作,按照公平、公正、公开、择优录取的原则,通过信阳市公共资源交易平台,选定了项目建设单位和监理单位。

精心打造精品工程。项目实施前,局党委就明确要求将该项目打造为精品水利工程。从各业务股室抽调专业技术人员,成立多个巡查组,会同项目

监理单位,对各标段工程质量进行拉网式巡查。对发现的问题不留情面、不听解释,该整改的一律限期整改,该返工的必须推倒重来。

据了解,该项目建成后,可恢复和改善灌溉面积0.2万亩,新增早涝保收田面积3万亩,新增节水灌溉面积1.9万亩;年新增粮食生产能力360万公斤,年新增经济作物产值102万元;灌溉水利用系数提高到0.7,新增节水能力128万立方米。项目区受益人口2.38万人,农民年人均增收176元。

信阳东方红商圈再添力作 苏宁怡和摩尔旗舰店 8月30日盛大开业

信阳消息(记者 曹威)近日记者了解到,苏宁怡和摩尔旗舰店8月30日盛大开业,以汇集全品类、融合全渠道、服务全客群为定位,打造国际化、智能化、体验式为一体的综合卖场,将成为信阳市民接触全球最新最酷产品的集结地。

豫南苏宁总经理汪令军表示:“河南是中部地区最具经济文化活力的省份,也是中部地区家电制造和消费的重要基地。考虑到信阳拥有极为成熟的消费群体,开业后消费者将感受到前沿的科技和时尚,成为豫南苏宁的新坐标!”

据了解,苏宁怡和摩尔旗舰店通过完善商品规划、融合互联网等变革,与传统实体店相比,产品丰富程度与购物体验获得全面提升,为消费者提供一站式的整体家装家电解决方案。

除国内外主流家电厂商,旗舰店还引进了众多国际高端品牌,成为潮流消费电子的首销平台,确保全球最新产品“零时差”与信阳消费者见面。

汪令军表示:“苏宁怡和摩尔旗舰店的开业,将再次改变信阳!苏宁基于云商模式下的互联网实体店标准,在东方红大道商圈全面开启全新的经济引擎,相信大家在见证了苏宁怡和摩尔旗舰店创造的开业奇迹和全新零售标准之后,对我们的地区旗舰店会有更深刻的认识。”此外,苏宁怡和摩尔旗舰店8月30日盛大开业,将举办多重优惠活动,更多含金量十足的大奖等开业揭晓。

声明

兹有信阳市友诚广告装饰工程有限公司税务登记证正、副本(税号:413001752257175),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有黄东海的道路运输经营许可证正本(证号:豫交运管许可驻字411729001327号),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区长城超市税务登记证正本(证号:豫国税信浉字413001196211152024号),因不慎丢失,特声明作废。